

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00765

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivih senzacija i uzbuđenja uz **čipkaste crne tange** koje pružaju savršenu harmoniju između stila i udobnosti. Ovaj izvanredan komad donjeg veša zamišljen je kako bi svaka žena mogla da se oseća kao kraljica u svom intimnom garderoberu, bez obzira na priliku. Visokokvalitetni poliamid od kojeg su izrađene ove tange obezbeđuje ne samo izuzetan izgled, već i osećaj laganosti i mekoće na koži. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se naglasila vaša prirodna lepota, a sofisticirana crna boja dodaje dozu tajanstvenosti i zavodljivosti.

S/M veličina **čipkastih crnih tangi** pruža vam priliku da istaknete svoje obline i osećate se samouvereno, bilo da se pripremate za poseban izlazak ili želite da obogatite svoj svakodnevni look. Ovaj komad opremljen je diskretnim detaljima koji plene pažnju i ostavljaju snažan utisak, dok se istovremeno brine o vašem maksimalnom komforu. Neka svako vaše kretanje bude slobodno, a svaki trenutak proveden u ovim tangama pravi užitek.

Jedan od najvećih prednosti kupovine **čipkastih crnih tangi** iz naše ponude jeste to što smo posvećeni pružanju diskretnog i sigurnog iskustva online kupovine. Naša online prodavnica nudi vam širok spektar proizvoda za odrasle, a svi naši artikli dolaze uz jamstvo kvaliteta i zadovoljstva. Kada odlučite da investirate u ovaj luksuzni komad, znajte da ulažete u svoje samopouzdanje i zavodljivost koja će privući pažnju. Nadamo se da ćete uživati u svakom trenutku provedenim u ovim tangama, bilo da se radi o romantičnim večerima, posebnim prilikama ili jednostavno uživanju u vlastitom društvu.

Zamislite trenutak kada obučete **čipkaste crne tange** — osećaj koji dolazi uz njih je neprocenjiv. Iznenadite sebe ili partnera i dodajte malo uzbuđenja u vašu svakodnevicu. Ove tange nisu samo donje rublje; one su izraz vaše ličnosti i vašeg stila. Bez obzira na to da li se odlučite za romantične večere, intimne trenutke ili svakodnevne aktivnosti, ove čipkaste tangice će vas pratiti i osigurati da se uvek osećate atraktivno i zavodljivo.

Naručite vaše **čipkaste crne tange** danas i otkrijte svet u kojem su udobnost i stil u savršenom skladu. Naš cilj je da vam pružimo ne samo proizvode, već i iskustva koja će obogatiti vaš život. Posetite našu online prodavnicu i proverite našu ponudu - sigurni smo da ćete pronaći savršeni komad za sebe. Uz našu diskretnu dostavu, vaše zadovoljstvo je zagarantovano, a vaša tajna ostaje samo vaša. Uživajte u svakom trenutku koji činite posebnim uz **čipkaste crne tange** — vašu novu omiljenu kolekciju donjeg veša.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES00765
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209899
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------